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ALGEMENE INFORMATIE 
 

Kanovereniging Viking  
Vikingpad 40  
1034 VG Amsterdam  
E-mail: bestuur@kvviking.nl  
Internet: www.kvviking.nl  
Kamer van Koophandel: 40532948  
Postbank: NL60 INGB 000 506 70 93 t.n.v. Kanovereniging Viking 
 
 
Bestuur Naam e-mail 
Voorzitter Hidde Janssen voorzitter@kvviking.nl 
Secretaris Marion Blok bestuur@kvviking.nl 
Penningmeester Han Faas financieel@kvviking.nl 
Bestuursleden:   
Topsport Edwin de Nijs edwindenijs@upcmail.nl 
Breedtesport Pier Siersma pier@kvviking.nl 
Beheerd clubgebouw Rens Janssen janssen.rens@gmail.com 
Wedstrijden Filip Fontaine entries@kvviking.nl  
Marathon Robert Gerritsen  
   
Trainers   
Jeugd Melanie Kos melanie@kvviking.nl 
 Samantha Ruijselaar samantha@kvviking.nl  
Tussengroep Pier Siersma pier@kvviking.nl 
 Julia vd Berg  
Junioren/senioren Per Heusen p.heusen@kpnplanet.nl 
Kanopolo Rens Janssen janssen.rens@gmail.com 
   
 
Aanmelden en informatie nieuwe leden: 
Woensdagavond vanaf 18.45 in het clubhuis 
 
Opzegging lidmaatschap: 
Opzeggen van het lidmaatschap kan alleen schriftelijk per 1 juni of 1 december 
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UITNODIGING ALGEMENE LEDENVERGADERING 
 

Uitnodiging tot het bijwonen van de Algemene Ledenvergadering van 
Kanovereniging “VIKING” op woensdag 8 maart 2017 in het clubhuis: 

Vikingpad 40, 1034 VG Amsterdam-Noord 
Aanvang van de vergadering om 20.30 uur 

 
 
 

AGENDA 
 

 1. Opening 

 2. Vaststellen agenda 

 3. Notulen ALV 2016 

 4. Verslag van het Bestuur 

 5. Bestuursvoorstellen 

     - herkiesbaar zijn Marion Blok, Edwin de Nijs en Pier Siersma 

  PAUZE 

 6. Benoeming kascommissie 

 7. Financieel jaarverslag 

 8. Vaststellen begroting 

 9. Wedstrijdkalender/clubevenementen 

10. Rondvraag 
 
11. Sluiting 
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NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING 2016 
 
 
Algemene ledenvergadering d.d. 9 maart 2016 
 
Aanwezigen: 
Maarten Beemster, Wim Benus, Julia v/d Berg, Larissa Berkamp, Marion Blok (notulen), 
Mark van Bommel, Bram Brandjes, Scott van Eerde, Filip Fontaine, Ruben Fontaine, Tyler 
van Gelder, Barry Gerritsen, Per Heusen, Hidde Janssen, Melanie Kos, Jort Muller, Edwin de 
Nijs, Samantha Ruyselaar,  
Pier Siersma, Gido Visser, Naomi Westra en Bob Weppner (voorzitter). 
 
Afwezig met bericht: 
Han Faas, Robert Gerritsen en Rens Janssen. 
 
Verslag 
 
1. Opening 

Om 20.47 uur opent de voorzitter de vergadering en heet alle aanwezigen welkom. Er 
zijn 3 afmeldingen ontvangen, zie hierboven bij “Afwezig met bericht”. 

 
2. Vaststellen agenda 

Er zijn geen aanvullingen op de toegezonden agenda. 
 
3. Verslag van ALV 11 maart 2015 

Tyler merkt op dat zijn naam verkeerd gespeld is, waarvan akte. 
Verder zijn er geen op- of aanmerkingen. Daarmee wordt het verslag vastgesteld.  
 

4. Verslag van bestuur 
- Voorzitter 
Vraag: Er wordt gevraagd waarom de voorzitter niet zo vaak aanwezig was. 
Antwoord: Bob licht toe dat hij erg druk is geweest met werk en privézaken. Persoonlijk 
vindt hij dat een voorzitter vaker aanwezig moet zijn op de club en daarom treedt hij ook 
af. 
 
- Topsport 
Het verslag over Topsport volgt zodra het klaar is. Er zijn wel goede ontwikkelingen. Zo 
komen er meer mensen in de Topsport dan KV Viking gewend was en ook in meer 
disciplines, zoals Hidde bij het kanopolo. 
Vraag: zijn er tickets behaald naar de Olympische Spelen? 
Antwoord: Nee, helaas nog niet, maar wat niet is, kan nog komen. De kans is natuurlijk 
wel kleiner geworden. Als toeschouwer mag je natuurlijk altijd gaan. Als je de 
Olympische sfeer vast wil proeven, kun je gaan kijken en aanmoedigen bij de 
kwalificatieronde in Duisburg. 
 
- Breedtesport 
Pier geeft aan dat in het weekend van 1 mei de 1e kortebaan wedstrijden voor de jeugd 
zijn; daar willen we dit jaar met alle jeugdleden aan deelnemen. Hij doet een oproep aan 
de volwassen leden om ook te komen om te helpen, omdat veel jeugd nog geen 
wedstrijdervaring heeft. 
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- Wedstrijden 
De groep die wedstrijden vaart, is langzaamaan groter geworden; Sjoerd, Jan, Daan, 
Rollo en Bart zijn erbij gekomen en Dani en Steffan bij de pupillen. Erg leuk en er zijn 
ook de nodige medailles gehaald. 
Vraag: Wat is de Meerwegregatta?  
Antwoord: Dat is de vlakwaterwedstrijd in Groningen. Dat is een flink eind rijden en 
omdat het kanaal vrij ver van de club ligt, is de wedstrijd voor toeschouwers niet zo goed 
te volgen. Mede daarom nemen hier niet zo veel Vikingers aan deel. 
 
De Waterlandmarathon is dit jaar georganiseerd door oa. Edwin, Robert en Rens. Edwin 
geeft aan dat hij er trots op dat er 150 deelnemers waren en dat het weer een echt 
internationaal evenement is geworden. 
Jort doet een oproep aan alle Vikingers om mee te doen aan de Waterlandmarathon. 
Per slot van rekening is het een Viking evenement. De Waterlandmarathon is niet alleen 
voor topsporters, maar iedereen kan op zijn eigen niveau meevaren en zich een 
persoonlijk doel stellen. 
Het NK kanopolo is het afgelopen jaar en in 2014 door ons zeer succesvol 
georganiseerd. Helaas zijn er een paar factoren waardoor we hebben moeten beslissen 
dat het dit jaar niet doorgaat. Hopelijk volgend jaar weer. 
 
- Clubhuis en materiaalbeheer 
Zoals bekend is de warmwatervoorziening in ons clubhuis niet best. Voor het vervangen 
van de hele CV- en warmwaterinstallatie is subsidie aangevraagd. Zoals het er nu naar 
uitziet, is de kans groot dat deze aanvraag wordt gehonoreerd en dat er dit jaar een 
nieuw systeem zal komen.  
De SK’s worden momenteel opgeknapt door Tyler, zodat deze weer voor de 
breedtesport kunnen worden ingezet. 

 
5. Bestuursvoorstellen 

Er zijn een 3 bestuursleden herkiesbaar, te weten Han Faas, Rens Janssen en Robert 
Gerritsen. Filip Fontaine is nieuw te benoemen als bestuurslid. Bob Weppner, de 
voorzitter treedt af en is niet herkiesbaar. 
Er zal gestemd worden over de bestuursleden en er moet een nieuwe voorzitter 
gekozen worden. Een vereniging kan nu eenmaal niet zonder voorzitter, ook statutair 
gezien niet. Daarom doet Bob nog eenmaal een oproep voor een voorzitter.  
Vraag: Wat houdt het voorzitterschap precies in?  
Antwoord: Je bent het gezicht en aanspreekpunt van de vereniging. Je moet vooral 
kunnen organiseren en delegeren.  
Vraag: Hoe vaak komt het bestuur samen en hoe lang duurt een vergadering?  
Antwoord: Er zijn maandelijks bestuursvergaderingen, in principe iedere 1e maandag 
van de maand. De vergaderingen starten om 20.30 uur na de training en duren meestal 
tot uiterlijk 22.00 uur. 
Hierop meldt Hidde Janssen zich. 
Hierna wordt schriftelijk gestemd over alle bestuursleden. De uitslagen zijn als volgt: 
Filip: 23 voor, geen tegen. Rens: 21 voor, 2 tegen. Robert: 23 voor, geen tegen. Hidde: 
18 voor, 3 tegen. 
Hierop worden alle nieuwe en herbenoemde bestuursleden gefeliciteerd met hun 
benoeming. 

 
6. Benoeming kascommissie 

De kascommissie bestaat altijd uit 3 leden die ieder jaar een plaats opschuiven. Hierbij 
valt er altijd één lid af en is er één nieuw lid nodig. Doordat Valentijn Janse zijn termijn 
vol is en Hugo Lous zijn lidmaatschap heeft beëindigd, komen er dit jaar 2 plaatsen vrij. 
Naomi en Melanie geven aan dit wel te willen doen. 
Zonder tegenstemmen worden zij beiden benoemd als lid van de kascommissie. 
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Nederlands Kampioenen 
KV Viking heeft ook dit jaar weer een aantal Nederlands kampioenen: Bram Brandjes, 
Noami Westra en Jesse Fontaine. En natuurlijk ook het hele kanopoloteam. De 
kampioenen worden gehuldigd met taart.  
Ook aftredend voorzitter Bob Weppner wordt bedankt met een taart. Hij is zes jaar lang 
voorzitter geweest en heeft zich met hart en ziel ingezet voor de club. 
 
PAUZE (met taart) 

 
7. Wedstrijdkalender / Clubevenementen 

Over de wedstrijdkalender zijn geen vragen of opmerkingen, behalve dat er 2015 boven 
staat in plaats van 2016, waarvan akte.  
Oproep: op zaterdag 9 juni wordt de Vikingdag gehouden. Doe mee en blokker deze dag 
vast in je agenda! 
 

8. Financieel verslag 
Omdat Han Faas er vanavond niet bij kan zijn, neemt Gido Visser de honneurs waar. 
Vraag: Zijn we er financieel op vooruit gegaan nu de contributie is verhoogd?  
Antwoord: Het verhogen van de contributie was mede nodig in verband met het 
wegvallen van bepaalde subsidies. Het is dus niet zo dat door de verhoogde contributie 
er daadwerkelijk meer geld beschikbaar is.  
Vraag: Heeft het zin om meer te investeren in topsporters om zo meer subsidie te 
verkrijgen?  
Antwoord: Helaas, het is niet zo dat je per topsporter een vast bedrag krijgt. Maar 
investeren in topsport is altijd goed. Het is belangrijk als vereniging te laten zien dat je 
op het hoogste niveau meespeelt. We vrezen echter dat er vanuit de centrale stad niet 
meer subsidie komt; die richt zich op focussporten en daar hoort kano nu eenmaal niet 
bij. Hopelijk is het mogelijk om ander soort subsidies binnen te halen en hoe meer leden, 
hoe meer contributie. Daar ligt een schone taak voor het bestuur. 
Vraag: hoe zit het met de kosten voor energie en kan een nieuw systeem besparingen 
opleveren? 
Antwoord: De energierekening voor het clubhuis is zeker een grote kostenpost. Volgens 
de berekeningen, zal het nieuwe systeem op termijn besparingen gaan opleveren. Daar 
gaat echter wat tijd overheen. 
Vraag: Hoe zit het met de subsidie voor het nieuwe systeem?  
Antwoord: De subsidie is mondeling toegezegd maar al het papierwerk moet nog 
geregeld. Ook vanuit de bank moet nog akkoord komen; dit hopen we voor eind van de 
maand rond te hebben. 
Vraag: Zijn we financieel gezond?  
Antwoord: Zeker. Maar we moeten wel goed uitkijken omdat subsidies wegvallen en 
kosten altijd alleen maar stijgen. Daarom waren we dit jaar genoodzaakt om de 
contributie te verhogen. Financieel doen we het goed en we kijken altijd goed naar 
reserveringen voor het onderhoud van materiaal en clubhuis. 
Vraag: Er was 4.000 voor subsidies begroot en er is 11.000 behaald, dat is een groot 
verschil; hoe zit dat?  
Antwoord: Er is na veel gelobby toch nog een laatste subsidie uitbetaald, dus dat was 
mooi meegenomen. 
Verder zijn er geen vragen meer. 
 
Ruben Fontaine verklaart namens de kascommissie dat ze het verslag hebben 
gecontroleerd en goed bevonden en dat ze instemmen met de voorgestelde toevoeging 
aan het vermogen. 
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9. Vaststellen begroting 2015 
Er zijn verder geen op- of aanmerkingen op de begroting voor 2016, derhalve wordt 
deze vastgesteld.  
 

10. Rondvraag 
Larissa: Het Nederlands dames-kanopoloteam is op zoek naar een trainingslocatie. Is 
KV Viking een optie? 
Antwoord: Het clubhuis en speelveld kunnen gehuurd worden, daar zijn vaste bedragen 
voor. Er zijn ook redenen te bedenken om het non-profit ter beschikking te stellen. Dit is 
een mooi agendapunt voor de eerstvolgende bestuursvergadering. 
Tyler: Rick Damen wil een nationale kanopolo-scholencompetitie organiseren. Tot aan 
het NK wil Rick ze kanopolo-les geven in plaats van gymles. Maar voor het 
vervolgtraject zoekt hij een trainer. Hij heeft zelf materiaal, boten, helmpjes e.d.. Daar 
moeten ook afspraken over worden gemaakt. De vraag is of KV Viking het zou willen en 
of we een trainer hebben. 
Antwoord: We hebben het er in het bestuur over gehad en als we een trainer hebben die 
kanopolotraining kan geven, staat niets deze activiteit in de weg. Materiaal en een 
trainingsdag en -tijdstip vinden is het probleem. Middelbare scholen komen op de 
vrijdagen van 4 tot half 6 kanoën, dat is ook een mogelijkheid. denken. De bottleneck is 
het vinden van een trainer. 
Jort geeft aan dat als er leden genoeg voor zijn, hij tijd in wil steken in een kanopolo-
jeugdteam. 
Antwoord: Heb het er met de kanopoloërs over en bespreek het met Rick. KV Viking 
staat er voor open. 
Tyler: Er staan een motor en scooter in de botenloods. Dit kan problemen opleveren met 
de verzekering. Van wie zijn die? 
Antwoord: Het blijkt dat de motor van Niels en de scooter van Ralph is. Het bestuur zal 
ze een mailtje sturen met het verzoek ze elders te stallen. 
Jort: Wordt de grote botenwagen nog gebruikt? 
Antwoord: Ja, die gaan we dit jaar zeker nodig hebben; Tyler en Scott zijn al bezig hem 
op te knappen. 
Jort: Het zijn heel vaak dezelfde mensen die het vrijwilligerswerk doen. Kunnen we hier 
meer mensen voor krijgen? 
Antwoord: Dat zou zeker fijn zijn; daar ligt een schone taak voor het bestuur. 
 

11. Sluiting 
Verder zijn er geen vragen meer. Hiermee sluit de voorzitter om 22.30 uur de 
vergadering af en bedankt alle aanwezigen voor hun inbreng. 
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VERSLAG OVER 2016 VAN HET BESTUUR 
 
 
Van de voorzitter 
 
Beste leden van de mooiste kanovereniging van Nederland. Hier is het jaarverslag van 2016. 
Zoals afgelopen jaar te zien was, is kanovereniging Viking aanzienlijk gegroeid in jeugdleden. Ook op 
de wedstrijden is veel jeugd van Viking aanwezig. Ik hoop dat jullie er allemaal veel plezier aan 
beleefd hebben en aankomend seizoen opnieuw aan de start verschijnen. 
 
Na de vele problemen met het oude verwarmingssysteem hebben we in 2016 eindelijk een geheel 
vernieuwd en duurzaam systeem laten aanleggen. Het systeem zorgt niet alleen voor warm water en 
verwarming van het clubgebouw, maar via zonnepanelen wekken we ook energie op.  
Zoals jullie wel gemerkt hebben, is het systeem nog niet perfect afgesteld maar daar wordt hard aan 
gewerkt. Zodra alles goed functioneert, volgt er nog een officiële opening. De opbrengst van onze 
zonnepanelen kun je vinden op het TV scherm in de hal. 
 
De club heeft wederom aangetoond een prachtig evenement neer te kunnen zetten. De Waterland 
Marathon was weer een groot succes! Met meer dan 200 inschrijvingen ‐ waarvan 9 Vikingers ‐ was 
het de grootste Waterland Marathon tot nu toe. Voor de marathon van 2017 is de organisatie al in 
volle gang en zijn de eerste inschrijvingen al ontvangen. We hopen ook dit jaar steun te krijgen van al 
onze vrijwilligers. 
 
Op de valreep van 2016, hebben we via Claudia Winkel, de kleindochter van Hendrik Winkel ‐ één 
van de oprichters van onze vereniging – een aantal historische foto’s mogen ontvangen van onze 
club.  
 
Voor 2017 zijn wij in overleg met Kids Actief zodat zij gebruik kunnen maken van ons clubhuis om de 
kinderen van de naschoolse opvang in de buurt kennis te laten maken met kanoën.  
Op die manier hopen we dat in 2017 nog meer mensen, Vikingers én niet‐Vikingers, kunnen genieten 
van het kanovaren. 
 
Hidde Janssen 
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Topsport 
 
Ook in 2016 heeft de Viking weer een 
aantal Nederlandse kampioenen in haar 
gelederen: Iris van Bommel (5x), Sjoerd 
Dingerink (2x), Ruben Fontaine, Bram 
Brandjes (3x) en Pier Siersma.  
Opvallend hierbij is dat onze vereniging 
laat zien dat we houden van de lange 
adem, want de meeste medailles zijn 
behaald bij de lange baan en marathon.  
 
Na de uitstekende start bij het Waterland 
marathon, die dit jaar als NK gold, was het 
tijd voor de topprestaties op de korte baan. 
Bram Brandjes ging, begeleid door Niels 
Hoekstra, voor een olympische ticket op 
het OKT in Duisburg. Helaas heeft hij zich 
niet kunnen plaatsen voor de finale en dus 
geen ticket voor Rio. Maar na een periode 
van doelen bepalen is Bram nu weer hard 
aan het trainen voor nieuwe topprestatie’s 
in 2017. 
 
In Essen konden Sjoerd Dingerink en 
Naomi Westra zich plaatsen voor de world 
cup’s, EK en WK. Naomi voer beter dan 
ooit, maar dat gold helaas voor meer 
Nederlanders. Zij kon zich daardoor niet 
plaatsen voor het EK <23. Dit jaar is zij, 
met de nationale ploeg op trainingskamp 
geweest om in 2017 zich wel te plaatsen. 

Sjoerd Dingerink kon zich in Essen samen 
met Hugo Pos wel plaatsen voor het EK 
junioren in Plovdiv (Bulgarije). Helaas 
konden ze in Plovdiv zich niet plaatsen 
voor de finales. 
 
Na jaren van afwezigheid zijn er dit jaar 
weer Vikingers actief op de marathon. 
Sjoerd Dingerink (junioren), Ruben 
Fontaine (<23) en Pier Siersma (masters) 
hebben deelgenomen aan de world cup in 
Portugal en het WK in Brandenburg 
(Duitsland). Zie hiervoor het 
wedstrijdverslag. 
 
Voor 2017 nemen Ruben, Sjoerd en Pier 
deel aan de trainingen van de 
marathonploeg. Naomi Westra en Iris van 
Bommel zijn opgenomen in de selecties 
van onze nieuwe bondscoach vlakwater: 
Nicole Bulk. De ondersteuning van de 
Viking bestaat vooral uit het ondersteunen 
van de trainingen. Voor financiële 
ondersteuning zijn we afhankelijk van 
sponsors en donaties. De subsidies van 
topsport Amsterdam zijn helaas beëindigd. 
 
                                             Pier Siersma 
.  
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Wedstrijdgroep vlakwater 
 
In 2016 was de Viking weer present op alle 
Nederlandse wedstrijden en diverse 
buitenlandse regatta’s. Ten opzichte van vorig 

jaar is de wedstrijdgroep gegroeid, bij de 
meeste wedstrijden deden er meer Vikingers 
mee dan vorig jaar. 

 

Viking deelnemers per wedstrijd  2016  2015 

Frühjahrsregatta (Essen, D)  4  5 

Zuidervaartwedstrijden (Zaandam)  10  6 

ZP Sprint Cup (Wormer)  5  1 

Internationale Regatta (Gent, B)  ‐  4 

Meerwegregatta (Groningen)*  ‐  1 

Hanzeregatta + NK Langebaan (Kampen)  12  9 

Zuidervaartregatta (Zaandam)  16  7 

010Sprint (Rotterdam)**  3  ‐ 

Geelse Propaganda Wedstrijden (Geel, B)  ‐  3 

Neerpeltse Kano Regatta (Neerpelt, B)  7  6 

NK Kano Sprint (Amsterdam)  15  13 

Twenteregatta (Hengelo)  1  5 

Brabantregatta (Tilburg)  10  14 

K4 Marathon (de Rijp)  6  4 
* niet georganiseerd in 2016 
**Promotiewedstrijd (niet georganiseerd in 2015) 
 
 
Frühjahrsregatta 
De Frühjahrsregatta in Essen (D) was door het 
WSV aangewezen als het selectiemoment 
voor zowel het EK als WK voor junioren, U23 
en senioren. Namens Viking wist Sjoerd 
Dingerink op de 1000m in de K2 (met Hugo 
Pos, Geuzen) aan de kwalificatie eisen te 
voldoen voor het EK in Plovdiv, Bulgarije. 
 
Zuidervaart Jeugdwedstrijden 
De Zuidervaartwedstrijden in Zaandam waren 
vooral voor Iris van Bommel erg succesvol. Zij 
wist op de Zuidervaart de titel Kampioen van 
Noord Holland te veroveren! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Hanzeregatta 
De Hanzeregatta + NK Langebaan in Kampen 
was voor sommigen de eerste wedstrijd ooit 
(Kyara Hak), of de eerste keer in Kampen (Jan 
Stolwijk). Alle Vikingers hebben goed 
gepresteerd, een aantal van hen wist een 
gouden medaille te behalen op de langebaan: 

 K2: Iris van Bommel met Saraï Bounaana 
(GKV) 

 K2: Sjoerd Dingerink met Hugo Pos 
(Geuzen) 

 K2: Bram Brandjes met Ruben Fontaine 

 K1: Bram Brandjes 
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Zuidervaartregatta 
Bij de Zuidervaartregatta was Viking met maar 
liefst zestien deelnemers vertegenwoordigd. 
Naast de meer ervaren wedstrijdvaarders 
waren er ook diverse jeugdleden met minder 
wedstrijdervaring. Voor Clenn Klieber, Junias 
en Romander Reuten en Leon Min was het 
zelfs hun debuut bij wedstrijden.  

 
Bij de wedstrijdbespreking op zaterdag‐
ochtend had Pier Siersma de minder ervaren 
sporters ook nog kunnen inzetten om K2 en K4 
boten compleet te kunnen maken. Ieder deed 
enorm zijn best, maar het was natuurlijk wel 
wennen aan het wedstrijd‐gebeuren. Op 
zaterdag was het in de K2 en K4 af en toe nog 
een beetje wankel en soms eindigde dat met 
een onvrijwillige zwempartij. Gelukkig was het 
water niet koud en scheen de zon, zodat dat 
allemaal niet zo erg was. Op zondag ging het 
alweer een stuk beter en bleef iedereen 
overeind in de meerpersoonsboten. Ook in de 
K1 groeide iedereen met elke gevaren serie. 
 
010 Sprint 
Nieuw dit jaar was de “010 Sprint” 
promotiewedstrijd. Dit evenement was 
onderdeel van het "Rotte PICNIC ISLAND" 
festival midden in Rotterdam.  

Op uitnodiging van RCC kwam een deel van de 
Nederlandse kanotop in actie op de 200m.  
Namens de Viking stapten Bram, Pier, Ruben 
en Naomi in de boot. De wedstrijden werden 
in een gemoedelijke sfeer gevaren.  
Het eerste onderdeel was een afvalrace 
waarbij steeds 1‐tegen‐1 werd gevaren. Het 
tweede onderdeel betrof een estafette race 
tussen twee gelegenheidsteams. Het rood‐wit 
van Viking Amsterdam bleek op alle fronten 
het sterkst in Rotterdam! 
 
NK Kanosprint 
Het weekend van 3 en 4 september stond in 
het teken van het NK Kanosprint op de 
Bosbaan. Voor Jan Stolwijk, Daan Stobbelaar 
en Kyara Hak was het hun eerste NK, voor 
Scarlett Bugenhagen zelfs haar eerste 
kanowedstrijd ooit!  

Ondanks de wind (en regen) op zondag en wat 
onbegrip over sommige beslissingen van de 
starter was het een mooi wedstrijdweekend. 
Diverse Vikingers wisten op het podium te 
komen, er werden veel zilveren en enkele 
bronzen medailles gewonnen. Gouden 
medailles waren er voor Bram Brandjes in de 
K1 over 1000m en 500m bij de heren 
senioren. Ook Iris van Bommel mag zich 
kampioen van Nederland noemen. Zij won bij 
de dames aspiranten B de K1 over 200m en 
500m en ook in de K2 met Saraï Bounaana 
(GKV) de 200m en 500m.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 



Jaarverslag kanovereniging Viking 2016  pagina 14 van 26 

Brabantregatta 
De Brabantregatta in Tilburg was de 
afsluitende wedstrijd van het 
vlakwaterseizoen. Voor Steve Ahlfeld was het 
zijn wedstrijddebuut. Dit jaar hebben ruim 
zeven Vikingers dus voor het eerst kennis 
gemaakt met het wedstrijdvaren. De 
Brabantregatta is ook het toneel van de 
bekendmaking van de winnaar van het 
clubklassement. Ondanks een nieuwe manier 

van puntentelling blijken de verschillen in 
puntentotalen tussen de diverse clubs nog erg 
groot. Winnaar was dit jaar (weer) 
Skonenvaarder. Viking eindigde dit jaar op de 
9e plaats. Als onze jeugdleden volgend jaar 
met wat meer ervaring en training weer 
meedoen moet het toch mogelijk zijn om 
volgend seizoen een paar plaatsen hoger in 
het clubklassement te eindigen! 
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Marathonvaren 
Vanuit de commissie Canoe Sprint/Marathon is het initiatief genomen om het marathonvaren in 
Nederland nieuw leven in te blazen. Op verzoek van de commissie heeft Edwin de Nijs een aantal 
keer een marathon clinic gegeven. Pier Siersma, Sjoerd Dingerink en Ruben Fontaine hebben 
enthousiast het marathonvaren verder opgepakt. Alledrie hebben ze in juli deelgenomen aan de 
World Cup wedstrijden Villa Verde (Portugal). Bij de masters kwam Pier als 4e over de finish, Ruben 
moest de wedstrijd staken wegens een defect aan zijn roer en Sjoerd eindigde als 34e (van 44).  
De week daarop stortten ze zich in het strijdgewoel van de Descenso Internacional del Sella (Spanje).  
In september kwamen ze ook alle drie uit op het WK marathon in Brandenburg (Duitsland). Bij de 
masters werd Pier hier 8e, Sjoerd werd bij de junioren 27e (van 36) en Ruben moest helaas met een 
blessure opgeven. 

 
 
Nationale selecties Watersportverbond 
In het najaar is een aantal Vikingers uitgenodigd voor de nationale selecties van het 
Watersportverbond. Naomi Westra neemt deel aan de sprinttrainingen van de focusgroep. Ook 
Sjoerd Dingerink was hiervoor uitgenodigd, maar hij heeft besloten prioriteit bij het marathonvaren 
te leggen. Iris van Bommel neemt deel aan de trainingen van de beloftengroep. 
 
Filip Fontaine 
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Breedtesport 
 
2016 is voor de breedtesport een jaar van stabilisatie. De jeugdgroepen zijn het hele jaar groot 
gebleven en de groep die zich klaar maakt voor de wedstijden is gebleven! 
 
Ook dit jaar hebben er weer veranderingen plaatsgevonden in de trainersstaf: Rens Janssen (junior) 
is dit jaar afgestudeerd en heeft een baan gekregen in Utrecht. Helaas was dit niet te combineren 

met het trainen geven. Julia van den Berg heeft 
de trainingen op de woensdag van hem 
overgenomen. Op zaterdag verzorgt Pier 
Siersma de trainingen voor deze groep. Enkele 
leden van deze groep sluiten op dinsdag, 
woensdag en/of op zondag aan bij de groep 
van Per. 
 
De grootste groep is nog steeds de groep van 
Melanie en (weer) Samantha. Samantha heeft 
een half jaar in het buitenland gewerkt, Marion 
Blok heeft deze periode haar als trainer op de 
woensdag vervangen. Deze groep is nog steeds 
zo groot dat 1 trainer niet genoeg is.  

 
Er zijn vorige winter en deze winter twee ‘vikingtrainingsweekenden’ geweest. Hierbij worden de 
jeugdleden op zaterdag uitgenodigd om gezellig te lunchen en daarna wordt er veel getraind tot ’s 
avonds. Dan wordt er in onze prachtige halterruimte geslapen en wordt er op zondag opnieuw hard 
getraind. Deze traditie blijven we uiteraard volhouden! Want het is een combinatie van gezelligheid, 
weerwolven (alleen ’s nachts ) en veel sporten. Kortom een uitstekend manier om de jeugd nog 
meer op de Viking te laten zijn en op te leiden tot toekomstige toppers! 
 
En als je trainer bent en je ziel en zaligheid in de toekomst van de Viking steekt, dan word je 
natuurlijk beloond. Dit jaar bij de nieuwste hotspot van Amsterdam noord: het restaurant de 
tolhuistuin met uitzicht op het IJ. Hierbij heeft de Viking haar waardering getoond voor alle trainers 
en ook afscheid genomen van de twee trainers die dit jaar hun taken hebben overgedragen: Niels 
Hoekstra en Rens Janssen. 

 

 
Naast de ‘gewone’ trainingen aan de jeugd, geeft Per bijna dagelijks training. Maar zijn ‘pupillen’ zijn 
zo goed geworden dat ze meer onder het kopje ‘topsport’ vallen dan onder breedtesport.  
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Om nieuwe leden te verkrijgen wordt er in mei‐juli ook lesgegeven aan schoolklassen, helaas dit jaar 
maar aan 3 basisscholen, dit moeten er komend jaar meer worden! Een nieuwe ontwikkeling is de 
lessen aan de ‘sportklassen’ van de verschillende middelbare scholen van Amsterdam‐Noord. We 
hopen deze sportieve leerlingen nog vaker op de Viking te kunnen zien. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
De traditionele VakantieKanoweek was ook dit jaar zonder ondersteuning van het stadsdeel. Met 
opnieuw goede publiciteit van onze secretaris is er ook dit jaar veel aandacht in de plaatselijke 
kranten geweest, net zoals de mond‐op‐mond‐reclame natuurlijk. Zo’n 30 kinderen hebben de 
laatste week van de zomervakantie leren kanoën. En veel van deze kinderen zijn daarna ook op 
woensdagavond komen kanoën. (Ja, we houden er ieder jaar weer nieuwe jeugdleden aan over, wie 
is er niet zo begonnen?) 

 
In 2017 gaan we weer fanatiek van start. We hopen met maar 
liefst 8 jeugdleden de Waterlandmarathon te varen en gaan met 
een supergrote ploeg naar de eerste kortebaanwedstrijd: de 
Zuidervaartregatta op 6 en 7 mei. Want ook dit jaar willen we 
veel jeugdleden hun eerste wedstrijdmeters laten maken, want 
dan weet je pas hoe leuk en gezellig het kan zijn. 
 
Maar we hebben uw hulp nodig!  
Als enthousiasteling die de jeugdleden over de finish schreeuwt 
bij de wedstrijden, als kok die de wedstrijdvaarders een lekkere 
maaltijd voorzet bij het gezamenlijke diner, als verkeersregelaar 
bij onze eigen waterlandmarathon, op de klusdag of gewoon, als 
taxichauffeur voor uw kind op de woensdag avond, en stap dan 
gelijk ook zelf in zo’n boot! 
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Maar we zoeken ook nog een trainer voor 4 maanden, vanaf september tot december. Onze trainer 
Julia mag dan in Engeland studeren. Dus wil je onze wedstrijdvaarders laten winnen op het NK? Laat 
het weten en wij zorgen dat je de trainingen op de woensdagavond ook kan verzorgen! 
 
Pier Siersma 
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Kanopolo 
 
Nadat wij in 2012 een succesvol indoor toernooi hadden georganiseerd, hebben wij het in 
2015 aangedurfd om ook het 2e weekend van het NK te organiseren. Uiteindelijk bleek dit 
toch meer werk dan verwacht; daarom hebben wij hier voor 2016 van afgezien.  
 
Na enig overleg met Kanovereniging De Trekvogels uit Haarlem en met de NK commissie 
hebben we besloten om 2017 weer het NK bij kanovereniging Viking te organiseren in 
samenwerking met De Trekvogels. Dit toernooi zal plaatsvinden op 9 en 10 September en 
zal groter zijn dan ooit! Noteer deze datum vast in jullie agenda’s. 
 
Ook bij dit evenement hopen wij weer ondersteuning te krijgen van al onze vrijwilligers. 
 
Hidde Janssen 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  



Jaarverslag kanovereniging Viking 2016  pagina 20 van 26 

Materiaal en clubhuis 
 
Verwarmingssysteem en zonnepanelen 
In oktober 2016 was het dan zover. Na een aantal jaren koud water in de herendouches en vele 
sloop‐ en installatiewerkzaamheden, werd het nieuwe verwarmingssysteem opgeleverd! 
En warm dat het was! Net na oplevering was het in de kantine 27°C. Overdrijven kan ook! Het bleek 
dat er nog schakeling verkeerd stond. Dit is nu hersteld en er kan inmiddels heerlijk warm gedoucht 
worden. Althans, bij de dames. Bij de herendouches blijft het nog even behelpen. De leidingen 
moeten eerst nog geïsoleerd worden. Maar als ook daar echt warm water uit de douches komt, 
zullen we het nieuwe systeem officieel en feestelijk openen. 
 
Ook willen wij op deze plek Maarten Beemster hartelijk danken voor zijn vele uren inzet bij het 
klussen in het clubgebouw. Helaas is hij momenteel even uitgeschakeld, we wensen hem beterschap 
en een voorspoedig herstel toe. 
 
Succesvolle Schoonmaak‐ en klusdag!! 
Bij deze ook een groot compliment voor alle helpers bij de jaarlijkse schoonmaak‐ en klusdag van 29 
oktober 2016. Het was de meest productieve klusdag sinds jaren! Het was gezellig en toch werd er 
hard gewerkt. Er waren wat kleine onfortuinlijkheden: Han die de sloot van wel héél dichtbij 
inspecteerde, stoppen die doorsloegen en kettingzagen die vastliepen, maar dat mocht de pret niet 
drukken. Wij hopen voor 2017 op net zo’n grote en productieve opkomst! 
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WEDSTRIJDKALENDER/CLUBEVENEMENTEN 2017 (marathon, surfski en vlakwater) 
 
Begin Eind Discipline Naam Plaats Organisatie Land
15-jan 15-jan Marathon Wintercup (marathon / afvaart) Venlo Viking Venlo Nederland 
26-feb 26-feb Marathon Testwedstrijd  1 Marathon Hengelo TWV Nederland 
12-mrt 12-mrt Marathon Testwedstrijd  2 Marathon Eindhoven Beatrix Nederland 
26-mrt 26-mrt Marathon Gent Marathon Gent Gent België
1-apr 1-apr Marathon Kempenmarathon K1 Neerpelt NWC België
2-apr 2-apr Marathon Brabantmarathon  (NK K1) Eindhoven Beatrix Nederland 

22-apr 22-apr Marathon ICF Waterlandmarathon Amsterdam Viking Nederland 

28-apr 30-apr Kanosprint Frühjahrsregatta Essen KG Essen Duitsland 

6-mei 7-mei Kanosprint Open Jeugd Kampioenschappen Regio Noord-Holland Zaandam De Geuzen Nederland 
6-mei 7-mei Marathon Open Duitse kampioenschappen Rheine Rheine Rheine Duitsland
12-mei 14-mei Kanosprint 2017 ICF CANOE SPRINT WORLD CUP MONTEMOR-O-VELHO Montemor-O-Velho ICF Portugal 
13-mei 14-mei Kanosprint Internationale regatta Gent Gent Gent België
25-mei 25-mei Marathon Spaarne Wisselcup (NK K2 mix) Haarlem KV Trekvogels Nederland 
26-mei 28-mei Kanosprint 2017 ICF CANOE SPRINT WORLD CUP Szeged ICF Hongarije
26-mei 28-mei Marathon World Cup Hazewinkel  2017 Hazewinkel ICF België
27-mei 27-mei Kanosprint ZP Sprint Cup Wormer Zwetplassers Nederland 
2-jun 4-jun Kanosprint 2017 ICF CANOE SPRINT WORLD CUP BELGRADE  (SER) Belgrado ICF Servie
3-jun 4-jun Kanosprint Meerwegregatta Groningen Groningen GKV Nederland 
10-jun 11-jun Kanosprint Hanzeregatta + (NK langebaan) Kampen Skonenvaarder Nederland 
22-jun 25-jun Kanosprint EK Junioren/U23 2017 Belgrado ECA Servie
24-jun 25-jun Kanosprint Internationale Zuidervaartregatta Zaandam De Geuzen Nederland 
27-jun 28-jun Marathon European Cup masters Ponte de Lima ECA Portugal
30-jun 2-jul Marathon EK Marathon Ponte de Lima ECA Portugal
1-jul 2-jul Kanosprint Regatta Herdecke Herdecke Herdecke Duitsland
5-jul 5-jul Marathon Avondmarathon (incl. afstand voor de jeugd) Amsterdam Viking Nederland 
14-jul 16-jul Kanosprint EK Senioren 2017 Plovdiv ECA Bulgarije
25-jul 29-jul Kanosprint European Youth Olympic Festival (EYOF) Gyor Hongarije
27-jul 30-jul Kanosprint WK 2017 ICF JUNIOR AND U23 CANOE SPRINT WORLD Pitesti ICF Roemenie 
29-jul 30-jul Marathon National Championships Pangbourne Engeland
19-aug 21-aug Kanosprint Propaganda  wedstrijden Geel Geelse Kayakvaarders België
23-aug 27-aug Kanosprint WK 2017 ICF CANOE SPRINT WORLD CHAMPIONSHIPS Racice ICF Tsjechie
26-aug 27-aug Kanosprint Open Vlaamse kampioenschappen Neerpelt NWC België
2-sep 3-sep Kanosprint NK Kanosprint Amsterdam Stichting Kanoactiviteiten Nederland 
4-sep 5-sep Marathon World Cup ICF Masters 2017 Pietermaritzburg ICF Zuid-Afrika 
7-sep 10-sep Marathon WK ICF Wereldkampioenschappen 2017 Pietermaritzburg ICF Zuid-Afrika 
9-sep 10-sep Kanosprint Regatta Rheine Rheine Rheine Duitsland
9-sep 10-sep Kanosprint Sobeka Flanders Cup Zwevegem KSKZ België
9-sep 10-sep Kanopolo NK Kanopolo Amsterdam Viking Nederland 

10-sep 10-sep Marathon Rottemeren  marathon (NK K2) Rotterdam RCC Nederland 
16-sep 17-sep Kanosprint Twenteregatta Hengelo TWV Nederland 
23-sep 24-sep Kanosprint Brabantregatta Tilburg Beatrix/KCT Nederland 
30-sep 1-okt Surfski NK surfski Castricum Stichting Surfski Nederland Nederland 
7-okt 7-okt Marathon K4 Marathon De Rijp (NK K4) De Rijp Argonauten Nederland 
15-okt 15-okt Marathon ADIGEMARATHON 2017 Verona ICF Italië
21-okt 23-okt Marathon World Cup ICF Shaoxing and Shanghai Shaoxing ICF China
11-nov 12-nov Marathon Marathon of Ardeche Vallon Pont d'arc VPA Club de canoë kayak Frankrijk 
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FINANCIEEL VERSLAG 
 
 
Op de volgende pagina’s treft u de financiële resultaten van onze vereniging over het jaar 
2016 aan. De resultatenrekening sluit met een voordelig saldo van € 103. 
Het bestuur stelt de ALV voor om dit bedrag toe te voegen aan het eigen vermogen. 
 
Project Duurzaamheid 
In de maanden oktober-november 2016 zijn de werkzaamheden in het kader van het 
Duurzaamheidsbeleid van Amsterdam uitgevoerd. De 19 zonnepanelen met een totaal 
vermogen van 5,035 kWp zijn sinds 8 november 2016 operationeel en hebben tot 31 
december 200 kWh geproduceerd. Het zonneboilersysteem voor de productie van warmte 
voor de CV en warmwater is eind oktober vrijwel geheel opgeleverd.  
 
De uitgaven 
De totale uitgaven waren € 41.006 (zonneboiler € 33.056; zonnepanelen € 7.950) en zijn als 
volgt gefinancierd: 

1. Rijkssubsidie    € 10.893 
2. Geldlening Amsterdam € 18.248 
3. Ecotaks 2014   €      654 
4. Onttrekking Bouwfonds € 11.211 

 Totaal    € 41.006 
     ======= 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
De financiering en aflossing 
De Rijkssubsidie komt van het ministerie van VWS en is een gift met doelbestemming: het 
verlagen van het verbruik van fossiele brandstoffen.  
De posten Ecotaks 2014 en Bouwfonds zijn eigen financiële middelen van Viking.  
De geldlening van het Duurzaamheidsfonds Amsterdam is een annuïteit (jaarlijks 
gelijkblijvend bedrag) en heeft de volgende kenmerken:  
Hoofdsom: € 18.248,21; Rente: 1,5%; Looptijd: 10 jaar; Jaarlijkse annuïteit is € 1.978,73; 
Slot: 5 augustus 2026 
 
Terugverdien periode 
Uit berekeningen blijkt dat de besparing op de energierekening groot genoeg is om de 
jaarlijkse annuïteit en het reguliere onderhoud te betalen.  
De belangrijkste onzekerheid is de ontwikkeling van de energietarieven voor de komende 
jaren. Omdat de kosten voor de komende jaren bekend zijn, zijn de tarieven bij Sportstroom 
t/m 2019 (maximale periode) vastgezet, zodat we in de komende drie jaren niet voor 
verrassingen komen te staan. 
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Activering en afschrijving 
De ALV van 12 maart 1995 heeft besloten om de inventaris en goederen in het jaar van 
aanschaf af te schrijven. De financiële omvang van dit project is echter te omvangrijk om dit 
beginsel te kunnen handhaven. Het bestuur zal u in de ALV vragen om eenmalig van dit 
besluit te mogen afwijken. 
Beide systemen zijn op de balans van Viking opgenomen voor  € 12.750 (minus afschrijving 
augustus-december 2016 is 5/12 * € 1.825 = € 760) zodat per saldo op 31-12-2016 € 11.990 
resteert. 
In de periode 2017 t/m 2022 wordt jaarlijks 6 * € 1.825 afgeschreven = € 10.950. Het laatste 
jaar extra € 40. 
 
De bijkomende kosten, waaronder de vervanging en uitbreiding van het alarmsysteem zijn in 
de reguliere kosten opgenomen. De nieuwe internetaansluiting vervangt de vaste telefoon, 
waardoor de kosten ca. € 150 per jaar lager zijn. Hiermee is het telefoonnummer (020) 
633453 vervallen. 
 
Contributie: vaststelling voor 2016 
Artikel 16, lid 2, letter d van de statuten regelt  de vaststelling van de  contributies die 
ongewijzigd blijven. 
Inschrijfgeld € 10 per lid; 
Senioren (vanaf 18 jaar) betalen € 45,= per kwartaal. 
Junioren (onder 18 jaar) betalen € 30,= per kwartaal. 
Junioren (onder 18 jaar) die op hetzelfde woonadres bij de gemeente zijn ingeschreven 
betalen 75% van de normale contributie. Dat komt op € 22,50 per kwartaal. 
 
Voor uw opmerkingen en vragen is tijdens de ALV van woensdag 8 maart a.s. gelegenheid. 
 
Han Faas, penningmeester. 
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Balans 
 
Balans 31 december 2016 31 december 2015 

kanovereniging Viking Debet Credit Debet Credit 

Clubhuis Pm   Pm   

Inventaris 11.990   Pm   

Eigen vermogen (na resultaat)    3.410    3.307  

Botenfonds    8.659    8.793  

Bouw-onderhoudsfonds    9.094    19.940  

Talent en topsportfonds    7.550    7.000  

Statiegeld sleutels    2.423    2.401  

Kas kantine 547    297   

Kas wedstrijden  518    405   

ING Bank betaalrekening 5067093  1.178    896   

ING Vermogen Spaarrekening   39.330    48.993   

Debiteuren 171    288   

Duurzaamheidsfonds Amsterdam 
 

16.543  

Crediteuren    6.235    7.500  

Te betalen posten    2.043    2.043  

Vooruitbetaalde posten  398    384   

Vooruit ontvangen posten    216    279  

TOTAAL  54.131  54.131  51.263  51.263  
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Exploitatierekening 
 
Exploitatierekening  Jaar 2016   Jaar 2015   Begroting Jaar 2016  

Kanovereniging Viking Lasten Baten Lasten Baten Lasten Baten 

              

Wedstrijdsport  3.095    5.925    6.000   

Talent en topsportontwikkeling  3.591    4.800    2.000   

Breedtesport 2.433    3.350    3.000   

Clubhuis 
 

23.564    12.217    10.300   

Bestuurskosten  2.648    2.638    2.500   

Kantine inkoopkosten  1.759    3.680    3.700   

Contributie, donatie & giften    16.568    13.633     14.000 

Leden-deelnemersbijdragen    660    655     500 

Subsidies (Overheid)    12.346    11.008     4.000 

Vergoeding Kanoschool etc.   1.620    1.500     2.500 

Sponsoring (Bedrijven)   1738    900     1.000 

Ov. baten (Verhuur clubhuis, etc.    75    343    1.000

Kantine verkoopomzet    2.199    4.925     4.500 

Baten & lasten voorgaande jaren 1.987        

Resultaat  103   354      -  

TOTAAL 
 

37.193  37.193  32.964  32.964   27.500  27.500 

Toelichting op de waarde en verzekering van het clubhuis en de inventaris en goederen (kano’s) 

De Algemene Ledenvergadering van 12 maart 1995 heeft besloten om de actuele waarde van het clubhuis als een 
Pro Memorie Post (PM) in de balans op te nemen. In de toelichting over 2016 heeft het bestuur aan de ALV 
voorgesteld met activering van ad € 11.990 voor Duurzaamheidsinvestering. In de gepresenteerde verslaggeving 
is hierop geanticipeerd. 
 
De verzekerde bedragen worden in een toelichting op de balans opgenomen. De inventaris en goederen (kano's) 
worden in principe afgeschreven in het jaar van aanschaf. Een goede specificatie is nog niet voorhanden. 
 
Het gebouw is sinds 18 juli 2013 verzekerd bij Delta Lloyd Verzekeringen N.V. tegen brand en gecombineerde 
gevaren met indexclausule voor € 686.800 (prijspeil 2016). Jaarpremie incl. 21% assurantiebelasting is € 1.872. 
 
Op dezelfde polis zijn verzekerd, niet geïndexeerd, de inventarissen en verenigingskano's voor € 100.000 (brand 
en gecombineerde gevaren) en de privé kano's van leden voor € 65.000 (alleen brand). Jaarpremie incl. 21% 
assurantiebelasting is € 699. 
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Begroting 2017 
 

 

 

Begroting 2017 2016 2016
Kanovereniging Viking begroot realisatie begroot
Contributie, donatie, giften     16.000    16.569 14.000 
Leden-deelnemersbijdragen          800        660      500 
Subsidies (Overheid)       1.000    12.345   4.000 
Vergoeding Kanoschool       1.500      1.620   2.500 
Sponsoring (Bedrijven etc)       1.000      1.738   1.000 
Vrijval Inventaris       1.825 
Overige opbrengsten       1.000          75   1.000 
Kantine verkoopomzet       2.354      2.199   4.500 
B/L voorgaande boekjaren       1.000      1.987 
TOTAAL     25.479    35.206 27.500 
Kosten
Wedstrijdsport       3.100      3.095   6.000 
Topsport en talentontwikkeling       3.500      3.591   2.000 
Breedtesport       4.000      2.433   3.000 
Duurzaamheidsfonds Amsterdam       1.979 
Clubhuis       9.600    23.565 10.300 
Bestuur & Watersportverbond       2.500      2.648   2.500 
Kantine inkoopkosten       1.800      1.758   3.700 
Resultaat 2016 (voordelig)        103 
TOTAAL     26.479    37.193 27.500 


